

CONCURSO VESTIBULAR – 2020

RETIFICAÇÃO AO EDITAL DE INSCRIÇÃO

De ordem do Presidente da Comissão Técnica Permanente do Vestibular, o Centro Universitário Aparício Carvalho - FIMCA torna pública e comunica a alteração da quantidade e do peso das questões das disciplinas de Biologia e de Química, conforme quadro disposto no item 6.3.1 do edital em epígrafe, passando a constar a seguinte redação:

Onde se lê:

<i>Disciplina</i>	<i>Quantidade de Questões</i>	<i>Peso</i>	<i>Pontuação</i>
<i>Língua Portuguesa e Literatura</i>	12	2	24
<i>Conhecimentos Gerais</i>	6	1	6
<i>Matemática</i>	8	1,5	12
<i>Biologia</i>	12	1	12
<i>Física</i>	8	1	8
<i>Química</i>	12	1	12
<i>Língua Estrangeira (Inglês/Espanhol)</i>	6	1	6

Leia-se:

<i>Disciplina</i>	<i>Quantidade de Questões</i>	<i>Peso</i>	<i>Pontuação</i>
<i>Língua Portuguesa e Literatura</i>	12	2	24
<i>Conhecimentos Gerais</i>	6	1	6
<i>Matemática</i>	8	1,5	12
<i>Biologia</i>	10	1,2	12
<i>Física</i>	8	1	8
<i>Química</i>	10	1,2	12
<i>Língua Estrangeira (Inglês/Espanhol)</i>	6	1	6

Porto Velho/RO, 07 de agosto de 2019.

Aparício Carvalho de Moraes
Reitor do Centro Universitário Aparício Carvalho - FIMCA